

20 февраля в Доме культуры нефтехимиков состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Защитника Отечества. В зале присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, участники локальных конфликтов, представители городской администрации и все те люди, которые вносят свой неоценимый вклад в дело воспитания патриотизма в молодежной среде, сохранения исторической памяти народа. И тем приятнее осознавать, что на городском уровне не остались незамеченными те усилия, которые прилагает к этому жизненно важному для всей страны делу преподаватель ОБЖ нашего колледжа Альмухамбетов Амангельды Алеаскарович. Вот уже пятый год команды юношей под его руководством занимают исключительно призовые места на военно-полевых сборах в г. Ясном. А в прошлом году отличились и наши девушки, принявшие участие в Полигоне безопасности. А ведь кроме этих глобальных мероприятий проходит и ряд других, и во всех наши ребята на высоте. За большой вклад в дело военно-патриотического воспитания молодежи Амангельды Алеаскарович был отмечен Благодарственным письмом главы города Одинцова А.В. Поздравляем коллегу и желаем ему новых успехов! Так держать!

